

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 34^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 10 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

A/A	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
34/ΠΣ/2.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από την Εθνική Επιτροπή Βιοηθικής Κύπρου, ημερομηνίας 17 Μαΐου 2013 με θέμα «Πρωτοβουλία της ΕΕΒΚ για την κρίση».</p> <p>Η Εθνική Επιτροπή Βιοηθικής Κύπρου (ΕΕΒΚ), ανακοινώνει την πρωτοβουλία της για αντιμετώπιση της κρίσης που ταλανίζει τους πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας και καλεί διάφορα Ιδρύματα να συμμετάσχουν ουσιαστικά σε αυτή της την προσπάθεια. Λόγω του ότι η ΕΕΒΚ θεωρεί την κρίση εκτός από οικονομική, και ηθική και κατά συνέπεια βαθιά κοινωνική, αναμένει ότι θα επηρεαστεί η κοινωνική συνοχή και η συγκρότηση της ανθρώπινης κοινότητας στην Κύπρο. Ως εκ τούτου πιστεύει ότι η ακαδημαϊκή και ερευνητική κοινότητα θα πρέπει να ανασυσταθεί ώστε να συμβάλει στην αντιμετώπιση των αρνητικών εξελίξεων. Απώτερος στόχος της πρωτοβουλίας είναι να λειτουργήσει ως κίνητρο για συγκεκριμένες πρακτικές και ως δείκτης ηθικής στα κοινά δρώμενα.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως ενημερώσει την Εθνική Επιτροπή Βιοηθικής Κύπρου (ΕΕΒΚ), ότι το Πανεπιστήμιο είναι στη διάθεσή της ώστε να συμβάλει στην πρωτοβουλία αυτή.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
34/ΠΣ/2.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από τον Προϊστάμενο ΥΣΦΜ ημερομηνίας 29 Μαΐου 2013 με θέμα «Αναφορά Λειτουργίας του Γραφείου Πρώτων Βοηθειών Αύγουστος 2012- Μάιος 2013».</p> <p>Το Γραφείο Πρώτων Βοηθειών το οποίο στεγάζεται στο κτήριο Αντρέα Θεμιστοκλέους, συνεχίζει την λειτουργία του από τον Αύγουστο 2012</p>		

	<p>από τον νοσηλευτικό λειτουργό Αθανάση Αρτέμη και από τον Ιανουάριο 2013 και την νοσηλευτική λειτουργό Κουσουλή Σοφία. Οι ώρες λειτουργίας του είναι από τις 08:00 -20:00.</p> <p>Τα Καθήκοντα και οι Δραστηριότητες των Λειτουργών του Γραφείου Πρώτων Βοηθειών αφορούν σε θέματα Υγείας και έχουν ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Παροχή Πρώτων Βοηθειών σε Φοιτητές και το Προσωπικό του Πανεπιστημίου - Συμβολή στην προαγωγή της Υγείας των φοιτητών και του Προσωπικού - Διαφώτιση σε θέματα Δημόσιας Υγείας - Παροχή συμβουλών στους Φοιτητές αναφορικά με τη Γενική Υγιεινή και τη Πρόληψη χρήσης ουσιών - Συμμετοχή σε προγράμματα “screening” για πρώιμη ανίχνευση προβλημάτων Υγείας στους φοιτητές. 	Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ	Άμεσα
34/ΠΣ/2.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση της πρωτοβουλίας του ΑΟΙΠΑ, της ΥΑΔ και Αν. ΔΔΟ για τοποθέτηση ανέργων επιστημόνων στα Τμήματα και Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου σε ανταπόκριση των επιστολών από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 17 και 10 Μαΐου 2013 με θέμα «Πρόγραμμα Τοποθέτησης Ανέργων Νέων Πτυχιούχων για Απόκτηση Εργασιακής Πείρας».</p> <p>Το Υπουργείο προωθεί Δέσμη Μέτρων για Επανεκκίνηση της Οικονομίας. Η Δέσμη Μέτρων προνοεί την τοποθέτηση ανέργων νέων πτυχιούχων σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα καθώς και στο δημόσιο, ημικρατικό τομέα και στους Δήμους για απόκτηση εργασιακής πείρας και για πρακτική κατάρτιση για περίοδο έξι (6) μηνών. Οι ενδιαφερόμενοι Οργανισμοί θα πρέπει να αποστείλουν ενδεικτικό αριθμό ατόμων που θα μπορούσαν να απασχολήσουν.</p> <p>Τα Τμήματα και οι Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου ανταποκρίθηκαν στην πρωτοβουλία αυτή και έστειλαν άμεσα τις ανάγκες τους σε σχέση με το πιο πάνω σχέδιο.</p>		
34/ΠΣ/2.4	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση πρότασης που κατέθεσε η ΥΔΠ στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, αναφορικά με την κτηριακή ανάπτυξη του Πανεπιστημίου, με στόχο την αξιοποίηση των πόρων των Ευρωπαϊκών Διαρθρωτικών Ταμείων και Επενδυτικών Ταμείων για την περίοδο 2014-2020.</p> <p>Το ΠΣ ευελπιστεί ότι η πρόταση αυτή θα τύχει της έγκρισης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού ώστε να δώσει οικονομική ανάσα στην κτηριακή ανάπτυξη του Πανεπιστημίου.</p>		

34/ΠΣ/2.5	<p>Η Πρύτανης ενημέρωσε τα μέλη του ΠΣ αναφορικά με επιστολή που απέστειλε το Γραφείο Προγραμματισμού στον Διευθυντή του Υπουργείου Οικονομικών, ημερομηνίας 24 Μαΐου 2013 με θέμα «Έργα Συγχρηματοδοτούμενα από Κοινοτικούς Πόρους – Έγκριση για Κατακύρωση Διαγωνισμού για το Έργο “Ηλεκτρονικό Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο”».</p> <p>Το Γραφείο Προγραμματισμού σε συνέχεια επιστολής που του στάληκε από τον Εκτελούντα Χρέη Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών του ΤΕΠΑΚ, ζητά όπως το Υπουργείο Οικονομικών προχωρήσει στην έγκριση κατακύρωσης του διαγωνισμού για τη «Δημιουργία Κέντρου Επεξεργασίας Δεδομένων (Data Center)» στα πλαίσια του έργου «Ηλεκτρονικό Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο». Παράλληλα επισημαίνεται ότι το ελάχιστο απαιτούμενο ποσό για το 2013 (€1.357.181+ΦΠΑ) αναμένεται να καλυφθεί από την συγκεντρωτική πρόνοια του Γραφείου Προγραμματισμού ενώ για τις αντίστοιχες δαπάνες για το 2014 και το 2015 θα πρέπει να περιληφθεί σχετική πρόνοια στον Κρατικό Προϋπολογισμό για το 2014 και το 2015 (μέσω ειδικής χορηγίας από το Άρθρο του προϋπολογισμού του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για το ΤΕΠΑΚ).</p>		
34/ΠΣ/2.6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση απαντητικής επιστολής από το Τμήμα Εσωτερικών Προσόδων ημερομηνίας 31 Μαΐου 2013 με θέμα «Καταβολή Επιδόματος “Monthly Mobility Allowance” σε Ερευνητές που εργοδοτούνται στο πλαίσιο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων».</p> <p>Τα επιδόματα «Monthly Mobility Allowance» αποτελούν φορολογητέο εισόδημα και υπόκεινται σε φορολογία τόσο για άτομα που είναι κάτοικοι Κύπρου όσο και για άτομα που δεν είναι κάτοικοι Κύπρου αλλά ασκούν υπηρεσίες στη Κύπρο, εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά από σχετική Συμφωνία, για αποφυγή διπλής φορολογίας. Κάτοικος Κύπρου για σκοπούς φορολογίας θεωρείται ένα άτομο εάν παραμένει στην Κύπρο, για μια ή περισσότερες περιόδους, που στο σύνολο τους υπερβαίνουν τις 183 μέρες κατά τη διάρκεια του ίδιου φορολογικού έτους.</p> <p>Το ΠΣ ανέθεσε στον Εκτελούντα Καθήκοντα ΔΔΟ, σε συνεργασία με τους δύο Αντιπρυτάνεις, και αφού μελετηθούν τα στοιχεία που στάλησαν στο Πανεπιστήμιο μέσω του Euro Direct, να ετοιμάσει απαντητική επιστολή προς το Τμήμα Εσωτερικών Προσόδων, στην οποία να καταγράφεται η θέση του Πανεπιστημίου ότι τα επιδόματα «Monthly Mobility Allowance» δεν πρέπει να υπόκεινται σε φορολογία.</p>	B. Πρωτοπαπάς	Άμεσα
34/ΠΣ/2.7	<p>Η Αντιπρύτανης ΑΥ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με το θέμα της υπογραφής της συμφωνίας για κοινό διδακτορικό πρόγραμμα μεταξύ του ΤΕΠΑΚ και του Πανεπιστημίου The University of Paris 8-</p>		

	<p>Vicennes–Saint- Denis.</p> <p>Η Αντιπρύτανης ΑΥ ανέφερε ότι στο προσχέδιο της σχετικής συμφωνίας έχει δηλωθεί ότι την συμφωνία εκ μέρους του ΤΕΠΑΚ θα υπογράψει η Αντιπρύτανης ΑΥ, και ως εκ τούτου ζητά τη θέση του ΠΣ κατά πόσον θα πρέπει να προχωρήσει στην υπογραφή της συμφωνίας.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως τη συμφωνία υπογράψει η Πρύτανης αφού εκ μέρους του Πανεπιστημίου της Γαλλίας υπογράψει ο Πρόεδρος του Πανεπιστημίου. Επιπρόσθετα το ΠΣ ζήτησε όπως διευκρινιστεί ο όρος “Registration Fees”. Δηλαδή εάν με τον όρο αυτό εννοούν “Tuition Fees” ή απλά το αρχικό ποσό εγγραφής. Θέση του ΠΣ είναι όπως ο όρος “Registration Fees” αντικατασταθεί με τον όρο “Tuition Fees”.</p>	M. Κελίρη	Άμεσα
34/ΠΣ/2.8	<p>Η Αντιπρύτανης ΑΥ ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με αίτημα του Τμήματος Νοσηλευτικής, το οποίο της στάληκε μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος από την Πρόεδρο του Τμήματος, που αφορά στο χειρισμό του ελέγχου των τελικών βαθμολογιών αποφοίτησης για τους φοιτητές του Τμήματος που αποφοιτούν φέτος. Η Αντιπρύτανης θεωρεί ότι δεν είναι αρμοδιότητά της να εμπλακεί στο όλο θέμα.</p> <p>Σύμφωνά με απόφαση της Επιτροπής Προπτυχιακών Σπουδών, το κάθε Τμήμα έχει την τελική ευθύνη ελέγχου και επιβεβαίωσης του καταλόγου αποφοίτων. Η Πρόεδρος του Τμήματος Νοσηλευτικής λόγω του μεγάλου αριθμού αποφοίτων στο Τμήμα, θεωρεί ότι είναι αδύνατο ο εν λόγω έλεγχος να γίνει από τους ακαδημαϊκούς συμβούλους και ζητά την άδεια της Αντιπρυτάνεως ΑΥ όπως ανατεθεί το έργο αυτό σε μέλη του Αποσπασμένου Νοσηλευτικού Προσωπικού, υπό την επίβλεψη μελών ΔΕΠ, που θα υπογράψουν τα τελικά έντυπα.</p> <p>Το ΠΣ επισήμανε ότι ο έλεγχος και η επιβεβαίωση του καταλόγου αποφοίτων είναι καθαρά ενδομηματική διαδικασία και θεωρεί ότι είναι υπόθεση του Τμήματος να αποφασίσει ποιοι θα εμπλακούν και πως θα γίνει ο έλεγχος αυτός. Επιπρόσθετα το ΠΣ διευκρινίζει ότι η απόφαση για το ποιοι από τους φοιτητές θα αποφοιτήσουν εναπόκειται στο Συμβούλιο του Τμήματος, πάντοτε στη βάση των γενικών και ειδικών κριτηρίων φοίτησης του Πανεπιστημίου και του Τμήματος αντίστοιχα.</p>	E. Παπαθανάσογλ.	Άμεσα
34/ΠΣ/2.9	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, από την Διεύθυνση Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης, ημερομηνίας 6 Ιουνίου 2013 με θέμα «Πρόσκληση Υπουργείου Παιδείας της Κίνας προς το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και τα Πανεπιστήμια της Κύπρου για πραγματοποίηση</p>		

	<p>εκπαιδευτικής επίσκεψης στο Πεκίνο».</p> <p>Το Υπουργείο Παιδείας της Κίνας έχει αποστείλει πρόσκληση προς την Κυπριακή πλευρά για πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης στο Πεκίνο και διευθέτηση συναντήσεων με κινέζικα πανεπιστήμια. Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί τον Νοέμβριο 2013 και θα συνδυαστεί με τη συμμετοχή του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και των Κυπριακών Πανεπιστημίων στην εκπαιδευτική έκθεση που έχει διοργανωθεί για τις 2-3 Νοεμβρίου 2013.</p> <p>Το Υπουργείο εισηγείται όπως όλα τα Κυπριακά Πανεπιστήμια συμμετάσχουν στην επικείμενη επίσκεψη ώστε να συμβάλουν στις προσπάθειες ενδυνάμωσης των σχέσεων με την Κίνα σε θέματα Ανώτερης Εκπαίδευσης.</p> <p>Το ΠΣ εισηγήθηκε όπως το Πανεπιστήμιο εκπροσωπήσει ο Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ, εάν και εφόσον το πρόγραμμά του το επιτρέπει.</p>	Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ	Άμεσα
34/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση ενημέρωσης από την ΥΣΦΜ αναφορικά με το θέμα των Εκκρεμοτήτων Διδακτορικών Οφειλών. Οι φοιτητές στους οποίους αφορά το θέμα θα πρέπει να ενημερωθούν σχετικά.</p>	Μ. Κελίρη	Άμεσα
34/ΠΣ/3.2	<p>Το ΠΣ επικύρωσε την απόφαση του Συμβουλίου του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, για αμισθί ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Αρτέμη Λούπη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/ΠΑΓΙΟ/0308/32, στο γνωστικό αντικείμενο «Νέοι Δείκτες για την πιστοποίηση της ποιότητας και αυθεντικότητας των τροφίμων με ΕΡΡ», με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Χρυσούλα Δρούζα.</p> <p>Η σύμβαση του κ Λούπη θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 5 μηνών από 2/4/13 μέχρι 1/9/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/3.4	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής ημερομηνίας 29/5/2013 με θέμα «Οικονομικές εκκρεμότητες διδακτορικών φοιτητών Τμήματος ΝΟΣ».</p> <p>Το Συμβούλιο του Τμήματος επισημαίνει ότι στα τιμολόγια που λαμβάνουν οι διδακτορικοί φοιτητές του Τμήματος υπάρχει υπερχρέωση αφού σε αυτά συμπεριλαμβάνονται αναδρομικές οφειλές του 2012, οι οποίες θα έπρεπε να είχαν συμπεριληφθεί στο ποσό που καλύφθηκε από τα ίδια έσοδα του Τμήματος. Επιπλέον έχουν χρεωθεί και το μάθημα «Μεθοδολογία της Έρευνας» για το οποίο υπάρχει</p>		

	<p>απόφαση της Συγκλήτου και του Πρυτανικού Συμβουλίου ότι οι φοιτητές θα απαλλάσσονται από τη χρέωση του εν λόγω μαθήματος.</p> <p>Το ΠΣ επισήμανε ότι το θέμα έχει ήδη διευθετηθεί με σχετική απόφαση που λήφθηκε κατά την 33^η Συνεδρία του ΠΣ και η οποία έχει ήδη κοινοποιηθεί τόσο στην ΥΟικ. όσο και στην ΥΣΦΜ.</p>																													
34/ΠΣ/4.1	Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 4 ^{ης} Συνεδρίας της Επιτροπής Ευημερίας Φοιτητών.																													
34/ΠΣ/4.1.1	<p>Το ΠΣ επικύρωσε δια περιφοράς την απόφαση της Επιτροπής Ευημερίας Φοιτητών που αφορούσε στο θέμα «Αξιολόγηση αιτήσεων φοιτητών για Ωρομίσθια Απασχόληση στο Πανεπιστήμιο».</p> <p><u>Πρακτικά 4^{ης} Συνεδρίας Επιτροπής Ευημερίας Φοιτητών</u> <u>8.1 Αξιολόγηση αιτήσεων φοιτητών για Ωρομίσθια απασχόληση</u> <u>Απόφαση</u></p> <p>Τα μέλη της Επιτροπής επικύρωσαν την όλη διαδικασία που έγινε στο Γραφείο Σταδιοδρομίας της ΥΣΦΜ και αποφάσισαν ομόφωνα την εργοδότηση των φοιτητών που έχουν εξασφαλίσει 1 μόριο και άνω. Να δοθεί προτεραιότητα στα άτομα με υψηλότερα μόρια αλλά δεν θα αποκλειστούν από το να εργαστούν στο Πανεπιστήμιο φοιτητές με χαμηλότερα μόρια.</p>	Μ. Καπαρδή	Άμεσα																											
34/ΠΣ/4.2	Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 9 ^{ης} Συνεδρίας της Επιτροπής Μεταπτυχιακών Σπουδών.																													
34/ΠΣ/4.3.1	<p>Το ΠΣ ενέκρινε τον Πίνακα των Δεσμεύσεων για το κονδύλι 3/319 για το 2013 που αφορά στο ποσό των €900.000 (ποσό που εγκρίθηκε κατά την 13^η Συνεδρία του Συμβουλίου-28/2/13), σύμφωνα με πληροφόρηση της αρμόδιας Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας.</p> <table border="1" data-bbox="327 1496 1029 1921"> <thead> <tr> <th colspan="3">ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ 3/31 για το 2013</th> </tr> <tr> <th>A/A</th> <th>Κατηγορία</th> <th>Ποσό</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td colspan="3">Εσωτερική Χρηματοδότηση 2 13</td> </tr> <tr> <td>1</td> <td>Εναρκτήρια Χρηματοδότηση</td> <td>€ 459.666,08</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Ερευνητική Δραστηριότητα</td> <td>€226.000,00</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>Συγχρηματοδοτήσεις που απορρέουν από συμβόλαια Ερευνητικών Προγραμμάτων Εξωτερικής Χρηματοδότησης</td> <td>€112.079,20</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Αποφάσεις Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας</td> <td>€30.700,00</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Ακατανέμητο Κονδύλι – Έκτακτες Συγχρηματοδοτήσεις / αιτήματα</td> <td>€71 554,72</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Γενικό Σύνολο</td> <td>€900.000,00</td> </tr> </tbody> </table>	ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ 3/31 για το 2013			A/A	Κατηγορία	Ποσό	Εσωτερική Χρηματοδότηση 2 13			1	Εναρκτήρια Χρηματοδότηση	€ 459.666,08	2	Ερευνητική Δραστηριότητα	€226.000,00	3	Συγχρηματοδοτήσεις που απορρέουν από συμβόλαια Ερευνητικών Προγραμμάτων Εξωτερικής Χρηματοδότησης	€112.079,20		Αποφάσεις Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας	€30.700,00		Ακατανέμητο Κονδύλι – Έκτακτες Συγχρηματοδοτήσεις / αιτήματα	€71 554,72	Γενικό Σύνολο		€900.000,00	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ 3/31 για το 2013																														
A/A	Κατηγορία	Ποσό																												
Εσωτερική Χρηματοδότηση 2 13																														
1	Εναρκτήρια Χρηματοδότηση	€ 459.666,08																												
2	Ερευνητική Δραστηριότητα	€226.000,00																												
3	Συγχρηματοδοτήσεις που απορρέουν από συμβόλαια Ερευνητικών Προγραμμάτων Εξωτερικής Χρηματοδότησης	€112.079,20																												
	Αποφάσεις Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας	€30.700,00																												
	Ακατανέμητο Κονδύλι – Έκτακτες Συγχρηματοδοτήσεις / αιτήματα	€71 554,72																												
Γενικό Σύνολο		€900.000,00																												
34/ΠΣ/4.3.2	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από την Πρόεδρο και τα μέλη της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας, ημερομηνίας 29 Μαΐου 2013 με θέμα «Αιτήματα Εναρκτήριας Χρηματοδότησης».																													

	<p>Η Συγκλητική Επιτροπή Έρευνας εισηγείται προς το ΠΣ την έγκριση των αιτημάτων Εναρκτήριας Χρηματοδότησης, όπως αυτά φαίνονται στο παράρτημα 3.2, τα πλείστα εκ των οποίων είχαν υποβληθεί εντός του 2012:</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα που αφορά στον προϋπολογισμό του 2013, ενώ δεσμεύτηκε για έγκριση των υπόλοιπων αιτημάτων που αφορούν στο 2014, με την προϋπόθεση ότι θα υπάρξουν οι απαραίτητες πιστώσεις στους Προϋπολογισμούς.</p>	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
34/ΠΣ/5.5	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του προπτυχιακού φοιτητή κ. Λάζαρου Ραφαήλ Κουζέλη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος PROFILES, στο γνωστικό αντικείμενο «Ηχογράφηση για μαθησιακό περιβάλλον Βιολογίας», με υπεύθυνη έργου την Επίκουρη Καθηγήτρια Ελένη Κύζα.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.6	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Χριστίνας Βασιλείου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ/ΚΥ-ΣΛΟ/0411/01, στο γνωστικό αντικείμενο «Technology Enhanced Learning and Collaboration Spaces», με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Άντρη Ιωάννου.</p> <p>Η σύμβαση της κ Βασιλείου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 1 μηνός από 1/6/13 μέχρι 30/6/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.7	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Νικόλα Μιχαήλ, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΝΕΚΥΠ/0311/02 (VR CAVE), στο γνωστικό αντικείμενο «Υπολογιστική Όραση ή/και Γραφικά Υπολογιστή», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Χαράλαμπο Πουλλή.</p> <p>Η σύμβαση του κ Μιχαήλ θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 2 μηνών από 1/6/13 μέχρι 31/7/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.8	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορος Άντρης Ιωάννου, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, για ανάθεση καθηκόντων στην κ Χριστίνα Νικολάου και στον κ. Χρίστο Παναγιώτου, υπό την ιδιότητα του Επισκέπτη Ερευνητή στο Εργαστήριο της (Cyprus Interaction Lab) από 1/6/13 μέχρι 31/8/13 χωρίς μισθό.</p> <p>Επιπλέον το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της κ. Ιωάννου για πρόσβαση της</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	κ. Νικολάου και του κ Παναγιώτου στην βιβλιοθήκη και σε ηλεκτρονικό λογαριασμό του Πανεπιστημίου.		
34/ΠΣ/5.9	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Απόστολου Μιχόπουλου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει ονομαστικής συμπερίληψης του στον προϋπολογισμό του έργου, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΔΑΚΤΩΡ/0311/37, στο γνωστικό αντικείμενο «Τεχνικό-οικονομική ανάλυση της χρήσης συστημάτων αβαθούς γεωθερμίας», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Θεόδωρο Ζαχαριάδη.</p> <p>Η σύμβαση του κ Μιχόπουλου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 24 μηνών από 3/6/13 μέχρι 2/6/15.</p> <p>Η έγκριση δίνεται με την προϋπόθεση υπογραφής συμβολαίου του έργου.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.10	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ευτυχίας Δράκου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια δωρεάς από την εταιρεία Hellenic Copper Mines (HCM), στο γνωστικό αντικείμενο «Βιο αποικοδόμηση Οργανικών Διαλυτών από την μεταλλευτική βιομηχανία», με υπεύθυνους έργου τον Καθηγητή Κωνσταντίνο Βαρώτση και τον Λέκτορα Ιωάννη Βυρίδη.</p> <p>Η σύμβαση της κ. Δράκου θα είναι μερικής απασχόλησης από 3/6/13 μέχρι 31/1/14.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.11	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μιχάλη Μιχαήλ, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει ονομαστικής συμπερίληψης του στον προϋπολογισμό του έργου, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΔΑΚΤΩΡ/0311/37, στο γνωστικό αντικείμενο «Συλλογή Δεδομένων για την ανάπτυξη λογισμικού και την τεχνικό-οικονομική ανάλυση της χρήσης συστημάτων αβαθούς γεωθερμίας», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Θεόδωρο Ζαχαριάδη.</p> <p>Η σύμβαση του κ Μιχαήλ θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 12 μηνών από 3/6/13 μέχρι 2/6/14.</p> <p>Η έγκριση δίνεται με την προϋπόθεση υπογραφής συμβολαίου του έργου.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

34/ΠΣ/5.12	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην κ. Βασιλική Βούλγαρη, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών βάσει ονομαστικής συμπερίληψης της στο έργο, με την ιδιότητα της ιδιώτη Ερευνητή, στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΔΑΚΤΩΡ/0311/37, στο γνωστικό αντικείμενο «Ενεργειακή προσομοίωση κτηρίων», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Θεόδωρο Ζαχαριάδη.</p> <p>Η διάρκεια εργασίας της κ. Βούλγαρη θα είναι για 24 μήνες.</p> <p>Η έγκριση δίνεται με την προϋπόθεση υπογραφής συμβολαίου του έργου.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.13	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χριστόδουλου Θεολογίδη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος INTERREG, με το ακρώνυμο ΑΚΤΗ, στο γνωστικό αντικείμενο «Περιβαλλοντική Διαχείριση Παράκτιας Ζώνης», με υπεύθυνο έργου τον Αναπληρωτή Καθηγητή Κώστα Κώστα.</p> <p>Η σύμβαση του κ Θεολογίδη θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 6 μηνών από 3/6/13 μέχρι 2/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.14	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την αμισθί ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Παναγιώτας Φιλίππου Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στα πλαίσια του Προγράμματος INPAS STUDY στο γνωστικό αντικείμενο «Plant Molecular Biology under stress conditions», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Βασίλειο Φωτόπουλο.</p> <p>Η σύμβαση της κ Φιλίππου θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 3 μηνών από 2/7/13 μέχρι 1/10/13.</p> <p>Επιπλέον το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα του κ. Φωτόπουλου για πρόσβαση της κ. Φιλίππου στη Βιβλιοθήκη και σε ηλεκτρονικό λογαριασμό του Πανεπιστημίου μέχρι τη λήξη της σύμβασής της.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.15	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Κωνσταντίνου Ψωμά Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, στα πλαίσια Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος FP-7People-2010 RG (268349) με το ακρώνυμο ComplexNetRouting, στο γνωστικό</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>αντικείμενο «Δίκτυα Υπολογιστών και Επιστήμη Δικτύων», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Φραγκίσκο Παπαδόπουλο.</p> <p>Η σύμβαση του κ Ψωμά θα είναι πλήρους απασχόλησης από 3/6/13 μέχρι 31/12/13.</p>		
34/ΠΣ/5.16	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κώστα Πιτσιλλίδη, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics». με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Στέλιο Χούλη.</p> <p>Η σύμβαση του κ. Πιτσιλλίδη θα είναι μερικής απασχόλησης, από 3/6/13 μέχρι 31/10/14, με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.17	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Αχιλλέα Σάββα, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Στέλιο Χούλη.</p> <p>Η σύμβαση του κ Σάββα θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 4/7/13 μέχρι 30/4/14 με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.18	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χριστόδουλου Γεωργίου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού, στο γνωστικό αντικείμενο «Nonlinear Structural Stability of Functionally Optimized Sandwich Structures».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Γεωργίου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 7 μηνών από 29/5/13 μέχρι 28/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.19	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Δρ. Κυριάκου Θεμιστοκλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΦΥΣΗ/0311(BIE)/21, στο γνωστικό αντικείμενο «Ολοκληρωμένη Χρήση Δορυφορικών, Εωφυσικών και</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Υπερφασματικών Τεχνολογιών για παρακολούθηση Διαρροών Νερού σε Δίκτυα Ύδρευσης στην Κύπρο», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.</p> <p>Η σύμβαση του Δρ. Θεμιστοκλέους θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 6 μηνών, από 3/6/13 μέχρι 2/12/13 με προοπτική ανανέωσης.</p>		
34/ΠΣ/5.20	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Δρ. Μάριου Κυριακίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος Marie Curie ITN με ακρώνυμο «SmartEN ITN» με συγχρηματοδότηση από το κονδύλι 319 (απόφαση Διοικούσας Επιτροπής), στο γνωστικό αντικείμενο «Ενσωμάτωση Ευφυών Συστημάτων Παρακολούθησης στη Διαχείριση Κατασκευών/Συστημάτων Υποδομών», με υπεύθυνη έργου την Αντιπρύτανη ΑΥ Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου.</p> <p>Η σύμβαση του Δρ. Κυριακίδη θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 24/5/13 μέχρι 30/11/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.21	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ορέστη Μαραγκού, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, μέσω διαδικασία προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού, στο γνωστικό αντικείμενο «Nonlinear Structural Stability of Functionally Optimized Sandwich Structures».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Μαραγκού θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 7 μηνών από 29/5/13 μέχρι 28/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.22	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Ηλία Γραβανή, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Λύσανδρου Παντελίδη, στο γνωστικό αντικείμενο «Πιθανολογική Προσέγγιση του ζητήματος της ευστάθειας πρανών ορυγμάτων».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Γραβανή θα είναι μερικής απασχόλησης, από 3/6/13 μέχρι 31/12/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.23	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Αβραάμ Σιαθά, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Λύσανδρου Παντελίδη, στο γνωστικό αντικείμενο «Πιθανολογική Προσέγγιση του ζητήματος της ευστάθειας πρηνών ορυγμάτων».</p> <p>Η σύμβαση του κ. Σιαθά θα είναι μερικής απασχόλησης, από 3/6/13 μέχρι 31/12/13.</p>		
34/ΠΣ/5.25	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον κ. Αλέξιο Ελ Κάτερ, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, με την ιδιότητα του Εξωτερικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια Ερευνητικού Έργου του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(ΒΙΕ)/05, στο γνωστικό αντικείμενο «Restore: Αποκατάσταση Προσώπων σε Βυζαντινές Εικόνες με τη χρήση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή» με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Ανδρέα Λανίτη.</p> <p>Η ανάθεση εργασίας θα είναι διάρκειας 3 μηνών για την περίοδο από 19/6/13 μέχρι 18/9/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.26	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον κ Andrew Nikolaidis, με την ιδιότητα του Ιδιώτη Ερευνητή, με εξαίρεση της διαδικασίας προσφορών βάσει ονομαστικής συμπερίληψης του στο έργο, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του Ι.Π.Ε με αρ. πρωτοκόλλου ΥΓΕΙΑ/ΔΥΓΕΙΑ/0609(ΒΙΕ)/11, στο γνωστικό αντικείμενο «Ιατρική/Βιοϊατρική», με υπεύθυνο έργου τον Αντιπρύτανη ΟΙΠΑ, Καθ. Ανδρέα Αναγιωτό.</p> <p>Η ανάθεση εργασίας θα είναι διάρκειας 1 μηνός από 1/5/13 μέχρι 31/5/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.27	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Μιχάλη Χριστοφόρου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος FP7: Cascade, FP7-ENV-2011-1, Grant Agreement No. 283068, στο γνωστικό αντικείμενο «Catastrophic Shifts in drylands: how can we prevent ecosystem degradation», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημισή.</p> <p>Η σύμβαση του κ Χριστοφόρου θα είναι μερικής απασχόλησης (15 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 3 μηνών από 2/6/13 μέχρι 1/9/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.28	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Αναστάσιου Μαρωνίδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια Ερευνητικού Έργου του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(ΒΙΕ)/05, στο</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>γνωστικό αντικείμενο «Restore: Αποκατάσταση Προσώπων σε Βυζαντινές Εικόνες με τη χρήση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Ανδρέα Λανίτη.</p> <p>Η σύμβαση του κ Μαρωνίδα θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 2/7/13 μέχρι 18/9/13.</p>		
34/ΠΣ/5.29	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Χρυσάνθου Βούτουνου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια Ερευνητικού Έργου του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(ΒΙΕ)/05, στο γνωστικό αντικείμενο «Restore: Αποκατάσταση Προσώπων σε Βυζαντινές Εικόνες με τη χρήση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Ανδρέα Λανίτη.</p> <p>Η σύμβαση του κ Βούτουνου θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 3 μηνών από 19/6/13 μέχρι 18/9/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.30	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης απασχόλησης της κ. Μάρθας Καταφυγιώτου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού προγράμματος με το ακρώνυμο «EPISCOPE» στο γνωστικό αντικείμενο «Ενεργειακή Απόδοση Κτηρίων» με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Δέσποινα Σεργίδου, λόγω συμμετοχής της σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΕΝΕΡΓΕΙΑ/0609(ΒΙΕ)/11 και ακρώνυμο «Θερμοκάμερα».</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.31	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Αγγελικής Μαρτίνου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος ΑΠΕΔΕΙΚ (Προσφορά από το Τμήμα Γεωργίας) στο γνωστικό αντικείμενο Ανάπτυξη Αγροπεριβαλλοντικών Δεικτών», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Μενέλαο Σταυρινίδη.</p> <p>Η σύμβαση της κ Μαρτίνου θα είναι μερικής απασχόλησης (27 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 2 μηνών από 3/6/13 μέχρι 2/8/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.32	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Βασιλείου Βαμβακούση, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος HawkEye (ΑΗΚ), στο γνωστικό αντικείμενο «Αποτυπώσεις με μη επανδρωμένα αυτόνομα αεροχήματα (AUAVs)», με υπεύθυνο έργου τον Λέκτορα Δημήτριο Σκαρλάτο.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Η σύμβαση του κ Βαμβακούση θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 3 μηνών από 3/6/13 μέχρι 2/9/13.</p>		
34/ΠΣ/5.33	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ Μάρθας Καταφυγιώτου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, μέσω της διαδικασίας προκήρυξης θέσης, σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΕΝΕΡΓΕΙΑ/0609(BIE)/11 και ακρώνυμο «Θερμοκάμερα» στο γνωστικό αντικείμενο «Improving building's energy efficiency using smart monitoring», με υπεύθυνη έργου την Αντιπρύτανη ΑΥ Καθηγήτρια Τούλα Ονουφριου.</p> <p>Η σύμβαση της κ Καταφυγιώτου θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 3/6/13 μέχρι 31/8/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.34	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επισκέπτη Λέκτορα Δρ. Παναγιώτη Γιάλλουρου για την αμισθί απασχόληση του κ. Κυριάκου Κυριάκου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, στο γνωστικό αντικείμενο «Βιολογία – Ηλεκτρονικό Μικροσκόπιο».</p> <p>Η σύμβαση του κ Κυριάκου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 12 μηνών από 1/7/13 μέχρι 30/6/14.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.35	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επισκέπτη Λέκτορα Δρ. Παναγιώτη Γιάλλουρου για την αμισθί απασχόληση του κ. Ανδρεα Χατζησάββα, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, στο γνωστικό αντικείμενο «Βιολογία – Ηλεκτρονικό Μικροσκόπιο».</p> <p>Η σύμβαση του κ Χατζησάββα θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 12 μηνών από 1/7/13 μέχρι 30/6/14.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.36	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επισκέπτη Λέκτορα Δρ. Παναγιώτη Γιάλλουρου για την αμισθί απασχόληση της κ. Μαριάννας Νεάρχου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία, στο γνωστικό αντικείμενο «Βιολογία – Ηλεκτρονικό Μικροσκόπιο».</p> <p>Η σύμβαση της κ Νεάρχου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 12 μηνών από 1/7/13 μέχρι 30/6/14.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
34/ΠΣ/5.38	<p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως εξετάσει το αίτημα του Προέδρου του Τμήματος Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου Αναπλ. Καθηγητή Στέλιου Στυλιανού, για πρόσληψη του Αναπλ. Καθηγητή Nico</p>	Κ. Χόππας	Επόμενη Συνεδρία ΠΣ

	<p>Carpentier, στη θέση του Ειδικού Επιστήμονα με εξαίρεση από την διαδικασία προκήρυξης της θέσης, λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, σε επόμενη συνεδρία του, στα πλαίσια της συνολικής εξέτασης του θέματος για τις ανάγκες των Τμημάτων σε Ειδικούς Επιστήμονες.</p>		
34/ΠΣ/8.1	<p>Ο Εκτελών Καθήκοντα ΔΔΟ ενημέρωσε το ΠΣ για το θέμα που προέκυψε με υποψήφια φοιτήτρια μεταπτυχιακού στην οποία είχε δοθεί θέση κατά το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος και η οποία είχε καταβάλει την προκαταβολή, αλλά δεν μπόρεσε να λάβει έγκαιρα το βασικό της πτυχίο, με αποτέλεσμα να μην μπορέσει να παρακολουθήσει το πρόγραμμα. Λόγω πολιτικής το Πανεπιστήμιο δεν μπορούσε να της επιστρέψει το ποσό της προκαταβολής.</p> <p>Λόγω και της οικονομικής κρίσης, ο Εκτελών Καθήκοντα ΔΔΟ εισηγείται προς το ΠΣ όπως η περσινή προκαταβολή της κοπέλας θεωρηθεί ως ισχύουσα φέτος.</p> <p>Τα μέλη του ΠΣ επικύρωσαν την εισήγηση του Εκτελώντα Καθήκοντα ΔΔΟ.</p>	<p>M. Κελίρη/ Σ. Θεοδώρου</p>	<p>Άμεσα</p>